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Jeg gir deg skatter som er skjult i mørket, 
og rikdommer gjemt på hemmelige steder, 

for at du skal kjenne at jeg er Herren, som 
kaller deg ved navn, Israels Gud.

Jesaja 45, 3
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Trekningsliste for hovedlotteriet på basaren
I forkant av basaren vi hadde i menighetshuset torsdag 20. november ble det solgt 
lodd til hovedlotteriet hvor inntekten går til oppussing av menighetshuset.

Trekningen ble foretatt på basaren og vinnerne er kontaktet. Her er de heldige vin-
nerne:

Saufell gitt av Vestli gård: 								        Eva H. Martinsen

En helg på fjellstyrets hytte ved Vigdevann gitt av Vigden og Elgvadsfoss fjellstyre: Kjersti Østgård

Et lass grus gitt av Hembre Grus: fritt hjemkjørt innenfor en radius på 10 km: 	 Liv Reidun Moen

Overnatting hytte Rådalen: 								        Jørgen Setran 

En leie av Hegra menighetshus (storsal m/kjøkken) gitt av Hegra menighet. Må brukes innen ett år: 		
											           Trond Lothe

En stor kurv pensjonistbrottet bjørkved gitt av Nesbø Skog: 				   Emilian Gresseth

Lyst saueskinn gitt av Tone og Tore Haugen: 						      Emma N. Flobergseter

4 timer med håndverker, tømrer gitt av Primahus byggservice: 			   Per Moen

Pent brukt sildrabenk gitt av Stall Kveldro: 						      Brit Opem

Jaktkniv gitt av Olav Lennard Fossen: 						      Gunn Lise Bonslet

3 kg elgkjøtt gitt av Aksel Hågen Hembre: 						      Ivar Hansen
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Agnolo di Cosimo(1503-72) : “Gjeternes tilbedelse” ca 1540

Han kommer med fred
Har du møtt blikket til et nyfødt barn?
Store og mørke øyne. Granskende blikk.
Det er noe hemmelighetsfullt i det blikket. 
Det bærer livets hellighet i seg. Det er de 
lavmælte, hellige øyeblikkene da selv de 
barskeste blir mjuke. Å få holde et nyfødt 
barn i hendene berører og beveger oss, og 
vi forundres over livets gave.

Var det slik det var for gjeterne som skyndte seg 
inn til Betlehem, og fant den lille familien? Var det 
for stort til å være sant?

De gikk. I tro.

Tegnet stemte som englene fortalte om: Den ny-
fødte lå i dyrenes matfat, i krybba. Kraftige never 
som vanligvis håndterte sauer, gress, vann og bål, 
de holdt nå han som englene sang og fortalte om.

Møtet med Josef og Maria og det vesle barnet, og 
fortellingene de kunne dele med hverandre, gjør 
de fattige gjeterne til de første som får møte den 
lovede Messias. De er de første som tror, og de 
takker for det de har fått se og skjønne. Tradis-
jonen plasserer dem i den vesle byen Beit Sahour, 
like ved Betlehem. Der er de fremdeles husket på, 
og hedret.

Det er en forbindelse mellom juleevangeliets 
fortelling om barnet i Betlehem og oss. Den 
forbindelsen handler om kjærlighet, om tro og håp.

Vi ser avtrykket av Guds kjærlighet til oss gjen-
nom hele fortellingen om Jesus sitt liv, også i para-
dokset at Gud som er uendelig større enn alt vi 
kan fatte, ligger her i Marias fang.

Som et sårbart, nyfødt spedbarn.

For vår skyld, og for kjærlighetens skyld.

Det er en forbindelse fra gjeterne til oss: Troen 
kan gi oss også øyne til å se og ta til oss mysteriet, 
når vi åpner oss for det. Tro er ikke skråsikkerhet, 
men åpenhet mot at det finnes noe mer, noe hellig 
og evig som kommer til oss.

Håpet er også her: Gud har ikke latt sin skapning 
være alene.

Vi kan bli mørkeredde av det håpløse vi ser rundt 
oss når verden går i feil retning. I barnet som vi 
møter i julas fortellinger, stråler håpet fram.

Han kommer med fred.

Han vokste til å bli den Jesus vi kjenner fra evan-
geliene. Han som gjorde godt, gjenopprettet liv, og 
til slutt med all sin kjærlighet gikk gjennom døden 
for oss, for å gi oss det nye livet.

Siden har han aldri forlatt oss. Han er her sammen 
med oss, og gir oss av sin fred. Midt i alt det som 
er vanskelig å leve med, eller forstå. Midt i alt det 
som skremmer oss. Midt i alt det som er våre liv.

Dette er julas budskap: Kjærlighet som tåler alt. 
Fred midt i alt som er vanskelig. Håp midt i mør-
ket. Nåde som bærer over alle dyp.

Gud er hos oss.

Velsignet jul!

PS: Du kan lese hele juleevangeliet i Lukasevangeliet, 
kapittel 2. Du kan lese mer i Matteusevangeliet kap 1 
og 2 , og i Johannesevangeliet kap 1, vers1-18

Av Herborg Finnset
Biskop i Nidaros
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Hegra Menighetsråd

Leder: 		  Beate Kristin Hembre
		  Tlf. 924 80 170

Nestleder: 		 Tor Buan 
		  Tlf: 908 53 380

Medlemmer:	 Eva Buan

		  Randi-Beate M. Berge

		  Gunn Hege Tørset

		  Olav Lennard Fossen

		  Tore Margido Haugen

		  Erling Gresseth

Varamedlemmer:

		  Birgitta Trelstad Næsbø

	 	 Arnfinn Gresseth

		  Jan Lennart Fossum

		  Anne Mari Grønseth

		  Susanne Anita Ø. Drageset

Alle gaver mottas med takk.
Gaven kan innbetales til 
Hegra Blomsterfond
kontonr. 4465 30 20020

Støtt Hegra Blomsterfond.
Hjelp oss å gjøre det fint på
kirkegårdene!

Gave til menighetens arbeide: 
Vipps til 120618

Gave til menighetsbladet: 
Vipps til 122971
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Midtuketreffet

Siste midtuketreff dette året var 3.desember, der ble 
det servert graut, spekemat og hjemmelaget flatbrød. 
Kaffe og kaker etterpå. Takk for fellesskapet og takk til 
diakoniutvalget som lager det til så trivelig. 

Tekst: Jørgen Setran - fra Facebook

Hyggelig at ordfører, Eli Arnstad og leder i menighetsrådet, Beate Hembre 
tok seg tid til en tur innom midtuketreffet, her sammen med Målfrid  
Fuldseth. 					     Foto: Jørgen Setran

Vi hadde besøk av Leksvikkaran på midtuketreff 1.oktober. En munter 
og sangglad gjeng som skapte glede og trivsel. Fra høyre: John Dahl, 
trekkspill, Arne Meese, gitar og Odd Kruken, gitar. Sangere fra høyre:  
Arne Sørli, Oddmund Sørli, Gunnar Sørli og Ragnar Bliksås.			 
					     Foto: Beate Hembre



Dette er krølle, og denne 
høsten har 26 toåringer 

blitt bedre kjent med ham! 
Foto: Jørgen Setran

Tekst: Jørgen Setran

Her har Oskar Rødde 
fått sin bok. Foto: 
Hilde Sætran Sletvold

Til venstre: Jørgen 
Setran i Floren kapell 
sammen med  
Iver Opem og  
Eline Mathisen. 
Foto: Gunn Hege 
Tørset

Barna lytter oppmerksomt til Jørgen når han forteller i Hegra. 
Foto: Beate Hembre

Tone Beate Gjerstad
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Utdeling av 2-årsboka  
i høstterminen

I Hegra har vi hatt tradisjon for å dele ut 2 års bok i forbindelse 
med høsttakkefesten, både i Hegra, Okkelberg og Flora. I år 
bestemte menighetsrådet at vi i tillegg skulle dele ut Krølle til 
alle barna. Toårsbokas hoved-fortelling handler om sauen Krølle 
som har gått seg bort og om eieren som ikke gir opp letingen 
før han finner igjen Krølle. Vi kjenner igjen historien fra bibel-
fortellingen om den bortkomne sauen.
35 invitasjoner ble sendt ut, og tilsammen kom 26 barn og fikk 
2 års bok og Krølle i gudstjenestene. Det er rekord med god 
margin! 



Tekst: Eva Buan
Foto: An-Magritt Lerfald
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50 års konfirmantene ble konfirmert i Hegra kirke 1. juni 1975 av sokneprest Ingvar Garåsen.
1.r. f.v.: Eva Johanne Selnesaune, Anne Solem Aarbu, Marit Lillian Skjelstad, Stina Lerfald Hoff, Astrid Synnøve Haugen.
2.r. f.v.: Sokneprest Jørgen Setran, Gunn Solveig Moen, Gunn Helen Flobergseter, Edit Hegra Rønning, Liv Reinås Sørmo.
3.r. f.v.: Anne Lise Sjastad Sletvold, Atle Buland, Hilda Ovedie Aadal Skogen, Arne Brunes, Geir Roar Nesbø.
4.r. f.v.: Svein Magnar Skånes, Per Frode Bjørgen, Hallgeir Moen, Geir Petter Fossum, Grim Sjømo, Dag Storflor, Arne Fridthjof 
Venæs.

Søndag 21. september fyltes Hegra kirke opp med spente konfirmanter og deres familier. Dagen 
var kommet for å bli presentert for menigheten. I tillegg var også 50 og 70 års konfirmantene 
invitert til en festdag. Det var godt oppmøte av festkledde konfirmanter som så fram til og treffes 
igjen.

Etter gudstjenesten og gruppebilde var det jubileumsmarkering i menighetshuset for både 50 og 
70 års konfirmantene. Det ble servert snitter, kaffe og kaker og Jørgen testet jubileumskonfirman-
tene sine kunnskaper med quiz. Praten gikk godt og det var tydelig at de satte pris på og samles 
og gjenoppleve gamle minner.

Presentasjon av konfirmanter 2026



Tusen takk for at du velger å støtte bladet 
med noen kroner så vi fortsatt kan levere 
nytt fra menighetene i din postkasse.
Alle bidrag mottas med stor takk
Du kan bruke Vippsnummer 122971  
eller betale til bankkonto 4465 30 03517. 

Hjertelig takk fra 

Hegra menighetsråd

Hegra Menighetsblad

7520 Hegra

4465 30 03517

4465 30 03517

Frivillig Kontingent  Kr 150,-

Gave til menigheten  Kr            

Sum    Kr.           

Vi trenger din støtte for å kunne utgi bladet du får i postkassen, 
og vi er veldig takknemlige for alle bidrag vi får. 

Vi har nå også fått Vipps så du enkelt kan støtte oss fra din mobil- 
telefon. Bruk Vippsnummer 122971 for å støtte utgivelsen av  
Hegra Menighetsblad                       Takk for din støtte! 

H
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4465 30 03517

Frivillig Kontingent  Kr 150,-

Gave til menigheten  Kr            

Sum    Kr.           

Vi trenger din støtte for å kunne utgi bladet du får i postkassen, 
og vi er veldig takknemlige for alle bidrag vi får. 

Vi har nå også fått Vipps så du enkelt kan støtte oss fra din mobil- 
telefon. Bruk Vippsnummer 122971 for å støtte utgivelsen av  
Hegra Menighetsblad                       Takk for din støtte! 

H

Støtte til menighetsbladet
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70 års konfirmantene ble konfirmert i Hegra kirke 4. september 1955 av sokneprest Ingvar Garåsen.
1.r. f.v.: Sigrid Dahl Bratsberg, Eli Dalsplass Myhre, Oddrun Bjørgen Børseth, Jorid Korstad Halle.
2.r. f.v.: Sokneprest Jørgen Setran, Harry Rødde, Grim Fornes, Olav Buan.
3.r. f.v.: Jan Belsvik, Arthur Beitland, Olav Bratås, Magne Husbyn.
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Søndagsskolen – mer enn du tror

FARGELEGG

Te g n i n g e r :  EM I LY  FOX

FINN FEM FEIL  
Her forteller englene gjeterne om Jesusbarnet 
i krybben. De to bildene er nesten helt like, men 
kan du finne de fem feilene på bildet under?

  Gi bladet Barnas 
 til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller  22 08 71 0022 08 71 00

©     NR 2 2025 BARNAS     1

Side 4: Samuel salver David til kongeSide 12: David og Goliat

Et overraskende valg 

Bibelskatt
Gud kjenner 
meg.

Nr.2 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Supersetning
Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det. 

LABYRINT   

Kan du hjelpe 
gjeterne å finne 
veien til stallen?

PRIKK TIL PRIKK 
Tegn strek fra 1 til 2 
også videre.
Hva gjemmer 
seg her?

Vet du hva som 
er meitemarkens 

favorittsang?
Svar: Deilig er 

jorden.

Vits:Vits:

1
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3
4
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15 1416
17
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Tekst:
Sissel Næsbø og Eva Buan

I løpet av salmekvelden ble julek-
rybba fylt opp til egnede julesalmer 
og underveis fikk vi innsikt i ar-
beidsprosessen med å lage julekryb-
ba. Knut og Sissel satte på plass alle 
figurene og resultatet ble meget bra.

Fra idè til ferdig julekrybbe

Det var sogneprest Jørgen som had-
de ideen om å få laget en julekrybbe. 
Ideen ble presentert for Knut og Sis-
sel i mars og de nølte ikke med å ta 
oppdraget.
Jørgen sitt første utkast ble ren-
tegnet og deretter lagt inn på foto 
for å visualisere hvordan julekrybba 
ville fremstå i kirkerommet. Knut 
satte i gang med å skjære hode og  
kropper for hånd, et nydelig arbeid. 
Alle figurene er skåret ut i bjørk 
og osp. Noen ble skapt på hytta i  
Leksvika og andre i verkstedet 
hjemme på Palestina. Ingen av  
figurene er like, alle har sitt  
særpreg. Etter at Knut var ferdig 
med å skjære ut figurene, fortsatte 
Sissel med å male og kle dem opp.  
Ansiktstrekkene kommer tydelig 
fram og figurene blir gjort mer  
levende med maling.
I april fikk menighetsrådet presentert  
de to første figurene; en gjeter og 
en konge. Vi ble meget imponert 
over jobben og Knut og Sissel fikk  
klarsignal til å fortsette den gode 
jobben.
Materialene som er brukt til  
stallen er kortreiste for ikke å si lokale.  
Knut fortalte at de stammer fra ei 
gammel hytte på Stortjønna. Den 
ble kalt Audunhytta og ble disponert  
av Brit og Robert Hembre i sin tid.
I løpet av sen sommer og tidlig høst 
ble stadig flere av figurene kledt 
opp. Sissel forklarer at fargene og  
materialene i stoffene forteller… 
det skal være forskjell på gjeter og 
konge. Samtidig skal figurene til 
sammen skape en følelse og har-
moni.

Inspirasjon er hentet fra tegninger 
og flotte gamle malerier av julekryb-
ber rundt om i verden.
Knut og Sissel syns det har vært en 
spennende, morsom og givende ut-
fordring, og håper stallen og alle der 

Julekrybben med Beate Hembre, Jørgen Setran, Knut Børseth og Sissel Nesbø
foto: Arnulf Gresseth

Knut Børseth ved hytta på Stortjønna
Foto: Sissel Nesbø og Knut Børseth

Treskjæringsarbeidet er imponerende!
Foto: Sissel Nesbø og Knut Børseth

inne vil glede både store og små i 
den fine adventstida.

En stor takk til Knut og Sissel for at 
dere tok oppdraget og som har gitt 
Hegra kirke en unik julekrybbe.
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På salmekvelden i Hegra kirke torsdag 27. november ble ei flott julekrybbe avduket. Den er et fantastisk 
kunstverk laget av Hegras egne kunstnere; Knut Børseth og Sissel Nesbø. Vi må innrømme at vi er meget 
stolt av å ha fått ei så fin julekrybbe som er laget av lokale kunstnere. I adventstiden og i jula står julek-
rybba der som døpefonten vanligvis står og vi håper den blir til glede for alle som besøker kirken, både 
store og små, unge og gamle.

Julekrybbe i Hegra kirke
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Over:   Prosten i Stjørdal prosti, Kristine Setran holdt andakt. 
Under: Uten frivillig innsats hadde ikke dette kunne vært gjennomført. 
             Her ser vi Rune Hoven Bjerkli, Ørjan Haugen, Arve Haugen og Tone Beate Gjerstad.
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Leie av Hegra menighetshus

Priser på utleie 
(nye priser fra 1/1-2025) En dag

4 timer 
(lag og 

foreninger)
Storsal og lillesal Kr. 4000,- Kr. 2000,-

Storsal Kr. 3000,- Kr 1500,-
Lillesal Kr. 2000,- Kr. 1000,-

Lillesal uten kjøkken Kr. 1500,-
Leie av store duker (pr stk) Kr. 120,-
Leie av små duker (pr stk) Kr. 90,-
Leie av teflonduker (pr stk) Kr. 50,-

Menighetshuset er et flott forsamlingslokale, og kan leies 
ut til forskjellige anledninger. Kontakt Anne Brit Bjørnevik 
for å gjøre avtale (tlf 909 54 394)

Tekst og foto: Tore Haugen

Legger vi til dugnadstimer og kost-
nader med ombyggingen av lillesalen 
som ble utført høsten 2024, er vi på 
en verdi på rund ca. kr. 1.000.000.

Dugnadene og resultatet av den 
flotte basaren som ble holdt i no-
vember, gjør at vi i høst kommer i 
null uten å måtte tilføre penger til 
prosjektet. Det var svært givende for 
oss som sto i spissen for arbeidene. 
Det var positive svar å få over hele 
linja når vi spurte folk om å stille opp. 
Det er farlig å trekke frem noen en-
keltpersoner i en slik sammenheng, 
men jeg står støtt om jeg sier at Jan 
Lennart Fossum og Arve Haugen 
med familie gjorde en ekstraordinær 
jobb. Takk til dem, og alle de andre 
som deltok inkludert da også de som 
stilte med mat og kaffe.

Basaren dro også fram en stor dug-
nadsånd. Takk til alle som tok lodd i 
hovedlotteriet og på selve basaren, 
de som leverte gevinster, de som 
bakte kaker og smurte brødskiver. 
Ikke å forglemme de som sto i spis-
sen for arbeidet.

Vi håper at folk i bygda benytter seg 
av menighetshuset, som nå fremstår 
mest som nytt, til det beste for seg 
selv og for huset.

Det ble utført oppussing av menighetshuset i sommer, av storsal og gang, med maling av tak og 
vegger, og legging av parkett på gulv. Arbeidet foregikk i juni/juli og oktober. Der ble det tilført 
en dugnadsverdi på ca. kr 450 000. Sammen med en varekost på ca. kr 70 000, gir dette en ver-
ditilførsel på huset på ca. kr 520 000.

Renovering og basar Menighetshuset



Menighetshuset åpent 
for ungdommer

Onsdager 14-16

Her går det an å bare stikke innom for et måltid eller prat. 
Det blir også lagt til rette for litt aktiviteter. 

Trygge voksne vil være til stede. Vi tenker dette kan bli et 
treffpunkt mellom generasjoner. Velkommen! 

Julaftens gudstjenester

Vi minner om tidene på gudstjenestene på julaften

Floren kapell kl 13.00
Hegra kirke kl 15.00

Velkommen til gudstjeneste

Juletrefest 
Hellige tre kongers fest

Lørdag 3.januar blir det tradisjonell juletrefest i 
Hegra menighetshus kl 14.00-16.00
God mat, juletregang, loddsalg, andakt, 
Besøk av de hellige tre konger 
Vi ønsker små og store hjertelig velkommen!
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Hva skjer i soknet

Bønnemøter på 
menighetshuset

Hver siste mandag i måneden, med unntak av høytider 
og sommerferie, er det bønnemøte på Hegra menighet-
shus fra kl. 20.00-21.30.
Her kommer vi sammen og ber for menigheten og ting 
som skjer. Vi ber for dåpsbarna og for konfirmantene; vi 
ber for skolene, barnehagene og bosenteret og for ak-
tuelle saker både lokalt og globalt. Noen ganger hender 
det at noen spør om å bli bedt for, og da gjør vi det.
Det er opp til hvert enkelt om man vil be høyt eller bare 
delta ved å være stille.
Vi er ikke så mange bestandig, så her er det veldig god 
plass til flere!

Hegra  
menighet på 

Facebook

Du kan holde deg opp-
datert på ting som skjer 
i Hegra menighet ved å 
følge oss på facebook: 
Hegra menighet

På nettsiden: kirken.no/
stjordal finner du infor-
masjon om:

•	 Hva skjer?
•	 Kirkelige handlinger
•	 Menighetene
•	 Nyheter
•	 Om oss
•	 Barnas
 
Under Hegra menighet 
finner du blant annet:
•	 menighetsbladene  pub- 
	 lisert for de siste årene
•	 kontaktinformasjon til 	
	 menighetsrådet
•	 saksdokumenter fra
	 Hegra menighetsråd
•	 informasjon om 
	 menighetshuset

Redaktør: Gunn Hege Tørset, telefon 481 44 179
Epost: Menighetsbladethegra@proton.me

Bladets returadresse: 
Eva Buan, Haugåsveien 135, 7520 Hegra

Strikkekaffe
i Hegra menighetshus

Strikkekaffe i Hegra menighetshus -utvalgte torsdager, 
en gang i måneden kl. 18.00-20.30
•	 Sosialt samvær, salg av kaffe og kaker
•	 God tid til håndarbeid og prat
•	 Evt. utlodning - annonseres på Facebook
•	 Alle er hjertelig velkomne med eller uten  
	 håndarbeid.  

Datoer for våren er:  
•15. januar   • 12. februar   • 12. mars

Midtuketreff
Hver første onsdag i måneden fra september til juni 

Hegra menighetshus kl 11.00 

Mye sang og musikk
Utlodning

God bevertning

Hjertelig velkommen

Datoer for våren er:  7. januar, 4. februar og  
4. mars

Diakoniutvalget i Hegra 
står for arrangementet.  



    Kirkelige handlinger

Døpt i Hegra kirke:
31.08.25 	 Alva Svenning Kvaal 
31.08.25 	 Vilja Emilie Fossbakk 
05.10.25 	 Leah Emilie Krogstadholm 
05.10.25 	 John Håvard Dahl Fossbakk 
16.11.25 	 Adrian Rabben 
16.11.25 	 Frida Opem 
30.11.25 	 Olava Solli Bjerkset 
30.11.25 	 Benjamin Myrstad Meldal

Døpt i Floren kapell:
19.10 25 	 John Birger Gunnes-Meådal

Vigde i Hegra kirke:
25.10.25 	 Emma Thomsen og  
	 Frederik Solbakken Svanem 

Vigde i Okkelberg kapell:
06.09.25 	 Nina Rønning og  
	 Atle Kvaal

Døde Hegra:
16.09.25 	 Unni Viklund Kristiansen 
24.09.25 	 Olaf Bjørnar Fossen 
20.10.25 	 Oddny Petrine Lingstad 
08.11.25 	 Johan Petter Aursand 
15.11.25 	 Grete Bergersen

Bladets returadresse: Eva Buan, Haugåsvegen 135, 7520 Hegra

                        Gudstjenesteliste Hegra sokn

Neste nummer kommer før påske, 
og frist for stoff som ønskes med er 2. mars

Vi i redaksjonen vil med dette ønske alle våre 
lesere en velsignet jul og et fredfylt nytt år

Hilsen Gunn Hege

Julaften
Floren kapell kl. 13.00
Hegra kirke kl. 15.00

Juledag 
kl. 11.00 Hegra kirke

2. juledag 
kl. 1100 Okkelberg kapell

Lørdag 3. januar
kl. 1400 Hegra menighetshus
Hellige-tre-kongers fest

Søndag 11. januar
kl. 1100 Hegra kirke
LysVåken gudstjeneste

Søndag 25. januar
kl. 1100 Hegra kirke

Søndag 1. februar
kl. 1100 Hegra kirke

Søndag 8. februar
kl. 1100 Floren kapell
Utdeling 4- og 6-årsbok

Søndag 22. februar
kl. 1100 Hegra kirke

Søndag 1. mars
kl. 1100 Okkelberg kapell
Utdeling 4- og 6-årsbok

Søndag 8. mars
kl. 1100 Hegra kirke
Utdeling 4- og 6-årsbok

Søndag 22. mars
kl. 1800 Hegra kirke
Tårnagent

Søndag 29. mars - Palmesøndag
Kl. 1200 Skihytta Åstjønna
Friluftsgudstjeneste

Søndag 5. april - 1. Påskedag
Kl. 1100 Hegra kirke

Mandag 6. april - 2. Påskedag
Kl. 1100 Okkelberg kapell

Søndag 19. april
Kl. 1100 Floren kapell

Søndag 26. april
Kl. 1100 Hegra kirke

Søndag 10. mai
Kl. 1100 Hegra kirke

Søndag 17. mai - Grunnlovsdagen
Kl. 1000 Hegra kirke
Kl. 1130 Okkelberg kapell
Kl. 1130 Floren kapell

Søndag 24. mai - 1. pinsedag
Kl. 1100 Hegra kirke
Kl. 1300 Hegra kirke
Konfirmasjon

Søndag 31. mai
Kl. 1100 Okkelberg kapell
Konfirmasjon

Søndag 7. juni
Kl. 1100 Floren kapell
Konfirmasjon

Søndag 14. juni
Kl. 1100 Hegra kirke

Søndag 21. juni
Kl. 1300 Okkelberg kapell

Søndag 28. juni
Kl. 1100 Hegra kirke


